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Svatomartinská pouť přilákala 
v neděli 12. listopadu do koste-
la sv. Martina stovky lidí. Nejvíce 
jich dorazilo ve chvíli, kdy přijel 
svatý Martin na bílém koni, aby 
coby římský voják daroval po-
lovinu svého pláště žebrákovi 
a dostal klíč od bran našeho 
města. Oblíbenou akci pořáda-
la římskokatolická farnost ve 
spolupráci s místní organizací 
KDU-ČSL.
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Bazénová vana z  roku 1934 na 
koupališti se brzy stane minulostí. 
Přípravy na zahájení její rekon-
strukce v  těchto dnech vrcholí. 
V  pondělí 20. listopadu v místě 
stavby proběhlo předání staveni-
ště zástupci společnosti Rakord – 
R & R, která za 39 milionů korun 
plovárnu zrekonstruuje.  

Rekonstrukce bude spočívat 
v  úpravě stávajících venkovních 
plaveckých bazénových van, které 
budou opraveny a překryty speciál-
ní fólií, v opravě objektu strojovny 
bazénové technologie a ve vybudo-
vání nových akumulačních jímek, 
včetně úpravy okolních ploch. 
Dětský bazén bude postaven nový. 
„Stavební fi rma začne přípravou 
území, tedy zemními a bouracími 
pracemi. Harmonogram dalších 
prací se bude průběžně upřesňovat. 
Pokud nenastanou nepředvídané 
okolnosti, hotovo by podle smlou-
vy mělo být nejpozději 29. června 

příštího roku,“ uvedla vedoucí 
odboru veřejných zakázek Klára 
Hazuchová.  

O rekonstrukci koupaliště roz-
hodli zastupitelé v  prosinci loň-
ského roku. Následovaly projekční 
práce a časově náročné územní 
a stavební řízení. 

„Vše šlo v logických a návazných 
krocích, jak nejrychleji to legislati-
va umožňovala. Je potřeba si uvě-
domit například to, že stavba běží 
v ochranném pásmu vodního zdro-
je a není možné tedy nic podcenit. 
Byli jsme ujištěni, že stihnout daný 
termín je časově a technologicky 
možné. Jistě, záleží také na počasí, 
jaká bude zima, ale zástupce fi rmy 
nás informoval, že chtějí i v zimním 
údobí realizovat práce, které jsou 
možné. Vedení města i realizátor 
udělají vše pro to, aby nebyla příš-
tí koupací sezona nijak ohrožena 
či omezena,“ řekl místostarosta 
Michal Brunclík.                          (dc)

Celkem osm objektů má v plánu 
v  bývalých kasárnách postavit kr-
novská fi rma TGA Development, 
která zvítězila ve třech ze čtyř obál-
kových prodejních řízení na pro-
dej městských pozemků. Kromě 
komerčního centra to bude šest 
bytových domů a jeden dům s pe-
čovatelskou službou. 

Projekt fi rma rozčlenila do ně-
kolika etap, které chce dokončit 
během čtyř let. V  první etapě po-
staví komerční objekt a dům s pe-
čovatelskou službou, na nějž má 
záměr získat dotaci z  ministerstva 
pro místní rozvoj. V  dalších třech 
etapách by pak přišly na řadu byto-
vé domy. „Harmonogram výstavby 
je docela ambiciózní. První etapu 
bychom chtěli mít do konce roku 
2019 vystavěnou,“ řekl zástupce 
fi rmy TGA Development Rostislav 
Koritar zastupitelům na jejich lis-
topadovém zasedání, kde společně 
s architekty z kanceláře STUDIO-D 
Opava záměr prezentoval.   

Podle návrhu budou v objektu 
občanské vybavenosti umístě-
ny nerušivé služby a restaurace, 
v  jeho blízkosti se bude nacházet 
dětské hřiště. Ve středové zóně by 
pak měly vyrůst čtyři obytné domy 
s 54 byty, spojené do dvou řad. 
„Domy budou nabízet širokou 
skladbu bytů, zhruba od 60 do 
95 metrů čtverečních. Polovina bytů 
bude určena k prodeji, druhá po-

lovina k  pronájmu. Domy budou 
vybaveny výtahem, ke každému 
bytu bude přidělená sklepní kóje 
a bude zajištěn dostatek parkovacích 
míst přímo v domě nebo přilehlém 
okolí,“ představil záměr Koritar. 
Také zbývající pozemek, který se 
nachází ve směru k nádraží vpravo 
od komunikace, je určen pro by-
tovou výstavbu. „Naším záměrem 
je zde poskytnout kvalitní bydlení 
ve dvou bytových domech a jed-
nom domě s pečovatelskou službou. 
Domy nabídnou 42 bytů, od 1+kk 
až po 3+kk. V domě s pečovatelskou 
službou bude 22 upravitelných bytů 
do 50 metrů čtverečních. Tyto byty 
budou určeny k  pronájmu,“ upřes-
nil Koritar.

Všechny domy budou respek-
tovat charakter okolní historické 
zástavby, zejména její výškovou 
hladinu. „Zástavba reaguje také 
na dva objekty jiného investora 
a dnešní komunikační síť. Snažili 
jsme se vytvořit městské prostředí, 
ne sídliště, ale opravdu kus města,“ 
uvedl architekt Lubomír Dehner. 
Tomuto záměru je podřízeno nejen 
umístění jednotlivých budov, ale 
i architektonické řešení a návrh 
parteru. „Důležitá je také úprava 
veřejného prostranství, dostatek 
zeleně, dětská hřiště, odpočívadla, 
mobiliář, veřejné osvětlení,“ doplnil 
architekt Lubomír Dehner. 

(Pokračování na str. 5)

Na úřední desce umístěné vedle 
radnice a na webových stránkách 
města www.krnov.cz, v  odka-
zu Občan a úřad – Úřední deska, 
je zveřejněn návrh rozpočtu na 
rok 2018. V souladu se zákonem 
o obcích a zákonem o rozpočto-
vých pravidlech mohou občané 

své připomínky k návrhu rozpočtu 
uplatňovat písemně do 12. prosin-
ce 2017 na Městský úřad Krnov, 
odbor ekonomiky a fi nancí, pří-
padně e-mailem na jhranec@mu-
krnov.cz, nebo ústně na zasedání 
Zastupitelstva města Krnova dne 
13. prosince 2017. 

Rozpočet lze připomínkovat
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Krátce KrátceNastal čas podzimní 
údržby městské zeleně

Informace o postupu 
prací na stavbě obchvatu 

Nově založený záhon u odboč-
ky ze Svatováclavské ulice k  jezu. 
U bytových domů v  Bruntálské 
ulici borovice a jeřabiny, které, až 
povyrostou, vytvoří protihlukovou 
bariéru. Výsadba šesti bříz v  uli-
ci Švabinského. Kácení osmi lip 
v Mikulášské ulici. To jsou jen 
některé zásahy do zeleně, k  nimž 
v současné době dochází. 

„V Mikulášské ulici jsme odstranili 
nejvíce nemocné lípy, z nichž některé 
byly napadeny až čtyřmi druhy hub 
a jedna byla suchá. Výsadba stej-
ného počtu lip, tedy osmi, proběhla 
v  úterý 14. listopadu. Stejně jsme 
postupovali i na Dvořákově okruhu, 
kde k  zemi šly tři lípy ve špatném 
zdravotním stavu a byly vysazeny 
čtyři nové,“ uvedla Petra Mužíková 
z odboru životního prostředí. 

O hodně příjemnější bude 
i Praskova ulice, která dosud nemá 
jediný strom. Zde byly vysazeny 
čtyři okrasné hrušně. Dva nové 
stromy – akáty – se objeví také na 
Hlavním náměstí. Zaplní prázd-

ná místa po svých předchůdcích, 
které vyvrátila nedávná vichřice. 
V  Ježnické ulici bude pokračovat 
postupná obnova lipové aleje, která 
o osm stromů přijde a naopak získá 
sedmnáct nových. 

Město se pustí také do větších 
úprav. Proměnou projde například 
plocha kolem fontány se souso-
ším Rodina na náměstí Hrdinů. 
„Vzniknou zde trvalkové záhony ve 
štěrkovém podloží a vysadíme osm 
stromů, svitelů latnatých. Zároveň 
nainstalujeme tři lavičky a zlegali-
zujeme zkratku, která vede na par-
koviště,“ upřesnila Petra Mužíková. 
Terénní úpravy čekají také troj-
úhelníkový ostrůvek u autobusové 
zastávky Na špici v Hlubčické uli-
ci. „Ještě letos odstraníme lavičky 
i rám plakátovací plochy a také 
kvůli rozhledovým poměrům přesu-
neme kontejnery na tříděný odpad 
a pokácíme nemocný javor. Výsadba 
a instalace nového mobiliáře pro-
běhne na jaře,“ uzavřela Petra 
Mužíková.                                     (dc)

Stočné se mírně zvýší
Společnost Krnovské vodovody 
a kanalizace (KVaK), s.r.o., ozná-
mila, že od Nového roku dojde 
k navýšení ceny stočného o 60 ha-
léřů. Za kubík vody tak odběratelé 
zaplatí 48,42 korun a náklady na 
průměrnou domácnost se zvýší 
zhruba o 100 až 150 korun za rok. 
Navýšení ceny stočného je dáno 
závazkem k plnění kritérií v sou-
vislosti s přijatou dotací na mo-
dernizaci čistírny odpadních vod. 
„Výpočet ceny stočného se provádí 
z provozních údajů za uplynulý rok, 
který předkládáme Státnímu fondu 
životního prostředí ke schválení. 
V tomto výpočtu se zohledňují pro-
vozní náklady, množství odpadních 
vod, zachycené znečištění a také 
předpokládaná infl ace letošního 
roku,“ uvedl jednatel společnosti 
KVaK Libor Staněk s  tím, že mo-
nitorovací období provozu ČOV 
bude ukončeno v roce 2022. 

Město zjišťuje, jestli 
se občané cítí bezpečně
Prostřednictvím jednoduchého do-
tazníku vyvěšeného na webu www.
krnov.cz zjišťuje město Krnov jako 
každý rok aktuální potřeby obča-
nů v  oblasti prevence kriminality. 
Dotazník mohou zájemci vyplnit 
do 3. prosince. Na základě poža-
davků občanů, které z  ankety vy-
plynou, bude město v příštím roce 
realizovat aktivity, jejichž cílem je 
snižování kriminality. 

Nový chodník 
bude bezbariérový
V Albrechtické ulici probíhá oprava 
160 metrů dlouhého chodníku, od 
křižovatky s ulicí Starou Ježnickou 
po křižovatku s  ulicí Partyzánů. 
Po opravě bude chodník bezbari-
érový, asfalt s mnoha vysprávkami 
nahradí zámková dlažba, vyměně-
ny budou poškozené obrubníky. 
V rámci stavby budou provedeny 
také stavební úpravy nástupních 
ploch autobusové zastávky a pře-
chodů pro chodce. Akci za 342 ti-
síc korun bez DPH realizuje fi rma 
AF Stav Krnov. Hotovo má být do 
15. prosince. 

Poradna ČOI
V budově Městského úřadu Krnov 
na Hlavním nám. 1 probíhají 
každé první úterý v  měsíci kon-
zultační dny České obchodní in-
spekce Ostrava pro občany ve věci 
reklamačního řízení. Nejbližším 
konzultačním dnem je úterý 
5. prosince, kdy pracovník ČOI 
bude zájemcům k dispozici od 9.00 
do 13.00 hodin. Poradna se nachází 
v 1. patře radnice, v malé zasedací 
místnosti. 

Předvánoční bleší trh
V Paláci Silesia se v pondělí 11. pro-
since v době od 10.00 do 17.00 ho-
din uskuteční bleší trh, na kterém 
může nabídnout věci k prodeji úpl-
ně každý. Zájemci o prodejní místo 
zaplatí poplatek 100 korun, stoly 
budou mít k dispozici. Přihlášky se 
přijímají na tel. čísle 724  500  403. 
V  případě zájmu mezi prodejci se 
může bleší trh opakovat vždy druhé 
pondělí v měsíci. 

Změny v jízdních řádech
vlaků i autobusů
Od 10. prosince začnou platit nové 
jízdní řády. V městské hromad-
né dopravě v Krnově dojde pouze 
k úpravě poledního spoje na lince 
802, který z autobusového nádraží 
na Ježník bude vyjíždět o dvě minu-
ty později, než je tomu dosud, nově 
tedy ve 12.51 hodin. Soukromá 
společnost RegioJet již oznámila 
vznik nového spoje Opava – Praha. 
Z nádraží Opava východ bude vy-
jíždět ve 4.15 hodin, příjezd do 
Prahy jen plánován na 7.52 hodin. 
V opačném směru z Prahy pojede 
v 15.48 hodin s příjezdem do sta-
nice Opava východ v 19.20 hodin. 
K vlaku by měl být spoj z i do 
Krnova. České dráhy zveřejní změ-
ny v jízdních řádech regionálních 
vlaků na přelomu listopadu a pro-
since.

Další volby se blíží,
označte si schránku 
Před skončením mandátu prezi-
denta Miloše Zemana proběhne 
druhá přímá volba prezidenta 
České republiky. Volba se koná 
12. a 13. ledna, případné druhé 
kolo 26. a 27. ledna. Roznos hla-
sovacích lístků začne v  době vá-
nočních svátků a ukončen bude 
9. ledna. V  této souvislosti tajem-
ník Městského úřadu v Krnově Igor 
Kozelek žádá občany, aby zkontro-
lovali, zda mají správně označenou 
poštovní schránku. Po zkušenos-
tech z  nedávných parlamentních 
voleb je velké množství neoznače-
ných schránek zejména v bytových 
domech a dalším problémem jsou 
zcela nevhodné provizorní schrán-
ky u některých rodinných domů, 
kde k  tomuto účelu slouží napří-
klad okapové roury nebo plastové 
patníky. 

Abonentní karta 
jako vánoční dárek 
Máte v  rodině nadšeného plavce, 
milovníka sauny nebo bruslaře? 
Pod vánočním stromečkem mu 
můžete udělat radost abonentní 
kartou Technických služeb Krnov, 
kterou lze dobít jakoukoliv část-
kou a dále ji používat jako elektro-
nickou peněženku v městských láz-
ních a na zimním stadionu. Karta 
stojí 80 korun, je přenosná a má 
neomezenou platnost. Při plné 
platbě touto kartou získá návštěv-
ník patnáctiprocentní slevu ze 
vstupného.   

Dešťovka II – příjem 
žádostí stále probíhá
Státní fond životního prostředí 
ČR pokračuje v přijímání žádostí 
o dotace v druhém kole dotačního 
programu Dešťovka. O fi nanční 
příspěvek mohou žádat lidé z celé 
České republiky, a to bez ohledu 
na to, zda se jejich domy nachází 
v oblasti ohrožené suchem nebo 
v lokalitě, kde doposud vážněj-
ší problémy s vodou nenastaly. 
Podání žádostí se provádí jedno-
duše přes elektronický formulář 
na webových stránkách www.do-
tacedestovka.cz, kde zájemci naj-
dou také veškeré informace a kon-
takty. 

Za odbočkou ze Svatováclavské ulice k prodejně Albert vznikl nový 
záhon, kterému dominují čtyři okrasné jabloně a čechravy různých 
barev i velikostí. 

Město Krnov se dohodlo 
s  Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, 
které je investorem stavby obchva-
tu Krnova, na každoměsíčním in-
formování o postupu prací.  
Stručný přehled prací provede-
ných v říjnu 2017: 
– V rámci všeobecných konstruk-
cí a prací byly osazeny dvě in-
formační tabule publicity stavby, 
a to v ul. Petrovické a Hlubčické. 
– Proběhla stabilizace a aktualizace 
dočasné vytyčovací sítě, vytýčení a 
zaměření stávajících inženýrských 
sítí a zaměření stávajícího terénu 
stavby. 
– Na počátku měsíce října byly 
započaty práce na objektech C 
001.1  (příprava území od  za-
čátku úseku stavby do km 3,6) 
a C001.2  (příprava území v  km 
3,6 až do konce úseku stavby). 
Provádí se kácení podle situace 
kácení v  realizační dokumentaci 
stavby.

– Byly započaty práce na demoli-
cích - objekt C 002.1 (demolice od 
začátku úseku do km 3,6). Probíhá 
demolice zahrádkářské oblasti 
v km 3,200-3,450 a také práce na 
demolici stodoly.
Webové stránky obchvatu: 
www.krnovskyobchvat.cz.
Správcem stránek je Ředitelství sil-
nic a dálnic ČR.
Kontakty na vedení stavby: 
– Zástupce zhotovitele (sdružení 
Silnice.CZ + Aktor Ate) – vedoucí   
stavby: Ing. Jiří Hamerský, hamer-
sky@silnice.com, tel. 702 167 039, 
hlavní stavbyvedoucí. Na pana 
Hamerského by měly směřovat veš-
keré dotazy ve věci realizace stavby. 
– Zástupce správce stavby - 
technický dozor investora: Ing. 
Tisovský, t.tisovsky@hbh.cz, tel. 
602 373 592, vedoucí TDI.
– Za objednatele ŘSD ČR - správce 
stavby: Ing. Romana Šimáčková, 
romana.simackova@rsd.cz.



3www.krnov.cz

Trhy omezí parkování 

Tým Rajce, složený ze zkušených kuchařek, vařil v Krnově oblíbené 
bryndzové halušky.  

Na Hlubčickém předměstí si už i nejmenší děti mají kde hrát.

Na „Hlubčáku“ mají 
nové dětské minihřiště  

Mobilní kamera dohlédne 
na problémové lokality

Čechy, Slováky, Poláky a Ukrajince spojilo dobré jídlo 
Chutě a vůně české, slovenské, 

polské a ukrajinské kuchyně do-
provázely čtyřdenní setkání part-
nerských měst, které se konalo 
od úterý 7. do pátku 10. listopadu 
v  Krnově. Bylo zaměřené na ob-
last tradičních národních kuchyní 
a kromě hostitelů se ho zúčastni-
li zástupci Krnova, slovenského 
Rajce, ukrajinské Nadvirne a pol-
ského Prudniku. 

V  tomto složení se partnerská 
města sešla vůbec poprvé, když 
novinkou bylo přizvání zástupců 
slovenského Rajce. Proč volba pad-
la právě na tato města, vysvětluje 
starostka Jana Koukolová Petrová: 
„Česko, Slovensko a Polsko jsou 
země Visegrádské skupiny, která 
se po vstupu do Evropské unie za-
měřila na prosazování spolupráce 
a stability v širším regionu Střední 
Evropy. Do tohoto území podle nás 
patří i Ukrajina. Ta v  současnosti 
prochází bouřlivými politickými, de-

mokratickými a ekonomickými re-
formami. Některé jsou úspěšné více, 
některé méně. Ukrajinu však mílo-
vými kroky přibližují k Evropě, a to 
navzdory závažným bezpečnostním 
problémům v důsledku probíhající-
ho konfl iktu na východě země. Také 
náš projekt, jehož realizace na tomto 
setkání začala, je o cestě Ukrajiny do 
Evropy, o cestě mezi nás. Abychom 
se navzájem lépe poznali, vybrali 
jsme jako téma něco, co nás všechny 
spojuje – jídlo.“

Hlavním bodem programu byly 
středeční kuchařské workshopy, 
během kterých Ukrajinci připravili 
pečeni po huculsku, ženy z  Rajce 
bryndzové halušky, Poláci plněné 
krokety a domácí guláš. „U všech 
týmů nás překvapilo vysoké profe-
sionální kuchařské nasazení, včetně 
společného dress codu. V podvečer 
následovala degustace, které před-
cházela prezentace jídel vedou-
cím kuchařem z každého týmu. 
Vzhledem k tomu, že nešlo o soutěž, 
můžeme s naprostou jistotou říci, že 
vítězové byli všichni, protože uva-
řená jídla byla výborná a jednotli-
vá města skvěle reprezentovala své 
tradiční kuchyně,“ uvedla vedoucí 
oddělení vnějších vztahů Monika 

Vyležíková. Čtyři jídla představená 
v  Krnově se spolu s  dalšími osmi 
objeví ve společné kuchařce, která 
vyjde do konce února a bude k dis-
pozici také v  elektronické podobě 
na webových stránkách města.

Kromě vaření měli reprezentanti 
jednotlivých měst možnost si pro-

hlédnout město a jeho okolí a na-
vštívili také část Dolních Vítkovic 
a Národní  památník  II. světové 
války v  Hrabyni. Akce byla sou-
částí projektu „Spolupráce mezi 
městy V4 a Ukrajinou“, který do-
tací ve výši 5000 eur podpořil 
Mezinárodní visegrádský fond. 

Modernizace dětských hřišť po-
kračuje i na podzim. Radost z no-
vého herního prvku tak mají děti 
z  Hlubčického předměstí, kde na 
ploše mezi ulicemi Pohraniční, 
Příční a U Potoka stojí zbrusu nová 
průlezková sestava se skluzavkou 
a lanovou pavučinou. 

Na ploše kdysi bývalo dětské hři-
ště, když ale dosloužilo a bylo od-
straněno, v této části města mohly 
nejmenší děti využívat pouze herní 
prvky v  zahradě zdejší mateřské 
školy. „Oslovila nás jedna z  míst-
ních maminek s tím, že děti nemají 
kromě školní zahrady žádné vyžití. 
Domluvili jsme se, že pro svůj ná-
pad, aby se zde vrátilo dětské mi-
nihřiště, získá podporu sousedů. To 
se také stalo. Proto nyní prochází 
parčík změnami, které mu dají nový 
smysl,“ uvedl místostarosta Michal 
Brunclík a dodal, že na volbě her-
ního prvku se podíleli rodiče dětí. 

Prvek stál 119 tisíc korun, do-
padiště 80 tisíc korun. „Sestava 
se jmenuje Pod květinou. Doplní ji 
ještě tři lavičky a zajímavý prvek 
bludiště na pružině, který je vhod-
ný i pro starší děti. Rodiče si možná 
vzpomenou na plastové bludiště do 
ruky, kdy úkolem bylo dostat kulič-
ku do jeho středu. V tomto případě 
je bludiště o hodně větší, je umístěno 
na pružině a děti u něj stojí. Na jaře 
příštího roku pak na stejném hřiš-
ti za fotbalovými brankami jednu 
drátěnou zástěnu opravíme a dru-
hou nainstalujeme novou,“ sdělil 
Vlastimil Štverák z odboru veřej-
ných zakázek. 

Nová průlezka přibude také na 
Sídlišti pod Cvilínem. Nerezový 
prvek s lanovou pavučinou obohatí 
hřiště ve dvoře bloku H. Dopadiště 
za 80 tisíc korun je už připravené, 
k instalaci průlezky za 241 tisíc ko-
run dojde v nejbližších dnech.  (dc)

Městský dohlížecí kamerový sys-
tém byl v  těchto dnech rozšířen 
o mobilní kameru. Bude umístěna 
převážně v problémových lokali-
tách, kde se občané podle loňského 
šetření pocitu bezpečí cítí ohro-
ženě. Na pořízení kamery město 
Krnov získalo dotaci z Programu 
prevence kriminality na místní 
úrovni 2017 Ministerstva vnitra 
ČR.

„Nejedná se o běžný, pevný ka-
merový bod, ale o moderní tech-
nologické zařízení, kameru, kterou 
lze umístit na libovolné místo po-
dle aktuální bezpečnostní situace. 
Zařízení poskytuje kvalitní obrazo-
vý přenos přes GSM, který mohou 
policisté sledovat a vyhodnocovat 
na svém pracovišti nebo přes mo-
bilní zobrazovací zařízení. Kamera 
má účinný denní i noční dohled 
a je opatřena pouzdrem odolným 
proti nepříznivým povětrnostním 
vlivům i případnému vandalis-
mu. Díky mobilní kameře bude 

rozšířeno monitorované území ve 
městě,  což považujeme za  smyslu-
plné preventivní  opatření,“ uvedla 
Irena Šindlerová, referentka pre-
vence kriminality a manažerka 
projektů z odboru školství, kultury 
a sportu.  

V současné době je kamera 
umístěna u divadla. Její působiště 
se však bude měnit podle potřeby. 
Zařízení stálo celkem 219 010 ko-
run, stát přispěl částkou 157 505 
korun.

Ze stejného dotačního progra-
mu ministerstva vnitra město letos 
čerpalo dotaci i na další preventiv-
ní aktivity. Jednak na pokračování 
projektu forenzního značení jízd-
ních kol, elektrokol, sportovních 
koloběžek a také kompenzačních 
pomůcek a na projekt Vzdělávání 
aktérů prevence kriminality, který 
byl určen odborníkům pracujícím 
s dětmi, mládeží a mladými do-
spělými, vykazujícími rizikové či 
kriminální chování.                    (dc)

Ve dnech konání adventních 
trhů, od 3. do 9. prosince, bude pla-
tit zákaz parkování na placených 
parkovištích na Hlavním náměstí, 
a to po celé délce jeho východní 
a severní strany a u Radničního 
restaurantu. K dispozici budou jen 
parkovací místa určená imobilním 
osobám naproti cukrárny Algida. 

Parkovací místa budou určena 
pro automobily účinkujících, orga-
nizátorů a prodejců. Omezení par-
kování na Hlavním náměstí začne 
platit v neděli 3. prosince v 0.00 ho-
din a skončí v sobotu 9. prosince ve 
24.00 hodin. Pokud občané, zvyk-

lí parkovat na Hlavním náměstí, 
mají zakoupenou parkovací kartu, 
je dobré vědět, že ta platí po celou 
dobu na ní vyznačenou na všech 
placených parkovištích ve městě. 

Ve vybraných dnech se bude 
zákaz parkování týkat i parkovi-
ště v blízkosti hasičské zbrojni-
ce, u křižovatky ulic Purkyňovy 
a U Požárníků. Parkovat zde bude 
zakázáno v úterý dne 5. prosince 
od 11.00 do 22.00 hodin. V neděli 
3. prosince navíc dojde k celkové 
uzavírce komunikace na sever-
ní straně Hlavního náměstí, a to 
v době od 13.00 do 18.00 hodin. 
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Zahrádkářské kolonie
pod dohledem policie

U příležitosti Dne boje za svobodu a demokracii se v pátek 17. lis-
topadu u památníku ve Smetanových sadech konalo vzpomínkové 
shromáždění, na němž si příchozí zapálením svíček připomněli listo-
padové události v letech 1939 a 1989. Za sametovou revolucí se ohlí-
ží také fotografická výstava, kterou je možné zhlédnout na schodišti 
radnice do konce listopadu.

Ze zpráv městské policie

Z odboru správy majetku města
Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad 
/ pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek, včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.  
Prodej pozemku 
Město Krnov nabízí k prodeji po-
zemek parc. č. 5425 (2.753 m2) 
na Ježníku. Pozemek je určen pro 
výstavbu rodinného domu. Na-
bídková prodejní cena: 400 Kč/m2 
+ DPH + náklady. V případě více 
žadatelů bude prodej uskutečněn 

formou obálkové metody. Příjem 
žádostí: do 27. 12. 2017 do 12.00 
hod. Informace: Ing. V. Zavřel, tel. 
554 697 469, vzavrel@mukrnov.cz. 
Záměr směny pozemků
Město Krnov zveřejnilo záměr smě-
ny části pozemků v Bezručově ulici 
parc. č. 3122/46 (34 m2) ve vlast-
nictví fi rmy Billa a parc. č. 3122/55 
(34 m2) ve vlastnictví města 
Krnova. 
Záměr prodeje pozemku
Město Krnov zveřejnilo záměr 
prodeje pozemku pod garáží 
v  Hlubčické ulici, která není za-
psána v katastru nemovitostí, parc. 
č. 5965 (19 m2). 

V zahrádkářských osadách u ře-
ky Opavice vládne v souvislosti 
s  demolicemi kvůli stavbě severo-
východního obchvatu města čilý 
ruch. Přitahuje do této oblasti jak 
sběrače dřeva, kovů a dalšího ma-
teriálu, tak zloděje, jejichž pozor-
nost se soustřeďuje i na zahrádky, 
kterých se obchvat nedotkne. 

Policie ČR od září eviduje cel-
kem pět oznámení o krádežích 
věcí ze zahradních chatek. Z  toho 
jsou tři případy trestných činů 
vloupání, které policisté ve spo-
lupráci s  kriminalisty objasnili, 
a dva případy jsou evidovány jako 
přestupky – krádež plastové rýny 
a krádež pumpy. „Krnovští policis-
té se této oblasti cíleně věnují. Nad 
rámec běžného výkonu služby jsou 
do služebního teritoria obvodního 
oddělení Krnov veleni také policejní 
psovodi, kteří se zaměřují ve spolu-
práci s pořádkovou policií nejen na 
lokalitu Opavice, ale i na ostatní za-
hrádkářské kolonie v Krnově a oko-
lí,“ uvedla policejní mluvčí Pavla 
Jiroušková. 

Krnovským kriminalistům se 
ve spolupráci s místními policis-
ty a strážníky podařilo například 
objasnit vloupání do dvou chatek 
v  zahrádkářské kolonii Opavice. 
„Policejní komisař obvinil 44letého 
muže a dvě ženy ve věku 30 a 52 let 
z přečinu krádeže ve formě spolupa-
chatelství. Je jim kladeno za vinu, že 
po vzájemné domluvě násilně vnikli 
v době od 28. do 29. září do dvou za-
hradních chatek. Rekreační objekty 
prohledali a odcizili různé věci, jako 
nářadí, nádobí a vařiče, v  hodnotě 
přesahující šest tisíc korun,“ řekla 
policejní mluvčí.

Minulý týden také proběhla 
dlouhodobě plánovaná a každo-
ročně se opakující policejní akce, 
která byla zaměřena na zahrádkář-
ské kolonie. Policisté kontrolovali 
zajištění zahrádek a také pátrali 
po hledaných osobách. „V rámci 
akce jsme provedli kontrolu zahrád-
kářských kolonií Zlatá Opavice, 
Chomýž, Vysoký břeh, U Hranice, 
Hlubčická, Na Vyhlídce a zahrádek 
pod Cvilínem i u Petrova rybníka. 

Zkontrolovali jsme několik osob 
a nebylo zjištěno protiprávní jedná-
ní,“ sdělila Pavla Jiroušková. 

Kromě policistů zaměřuje svou 
pozornost na zahrádky i městská 
policie. „Kontrolám zahrádek v  lo-
kalitě, kde probíhá příprava na stav-
bu obchvatu, se samozřejmě věnu-
jeme. Motohlídka i pěší hlídky zde 
v nepravidelných intervalech dohlí-
žejí na dodržování veřejného pořád-
ku a snaží se tím předcházet trestné 
činnosti. Podobně monitorujeme 
situaci kolem zahrádek na celém 
území města,“ uvedl velitel Městské 
policie Krnov Pavel Moravec.  

Majitelé rekreačních objektů 
by měli ve vlastním zájmu dodr-
žovat minimálně tato základní 
preventivní opatření: 1. Zajistit 
vchodové dveře a garážová vra-
ta. 2. Nezapomenout zajistit také 
okna včetně střešních a sklepních. 
3. Okna je vhodné opatřit oke-
nicemi nebo mřížemi. 4. Použít 
kvalitní zámkové systémy, které 
odolají mechanickému poškoze-
ní. 5. Nenechávat volně odložené 
nářadí, které by pachatel mohl 
použít k útoku na jejich chatu. 
6. Nenechávat přes zimní obdo-
bí v rekreačním objektu cennější 
věci a alkohol. 7. pro případ vlou-
pání si pořídit fotodokumentaci 
věcí a elektronických přístrojů. 
8. Nezveřejňovat na sociálních 
sítích místo chaty a informace 
o jejich nepřítomnosti v rekreač-
ním zařízení, taktéž se nechlubit 
majetkem uloženým v  objektu. 
9. Namátkově kontrolovat i přes 
zimní období jejich rekreační ob-
jekty.

K minimalizaci rizika vloupá-
ní do objektu je také důležité mít 
dobré sousedské vztahy. „Všímavost 
a včasné upozornění na linku 158 
nebo nejbližšího policejního útvaru 
může sehrát důležitou roli při ochra-
ně majetku. V případě, že se lidé 
stanou obětí této trestné činnosti, 
neměli by vstupovat na místo činu 
do příjezdu policejní hlídky. Pohyb 
nebo úklid na místě činu by mohl 
narušit stopy, které pachatel zane-
chal,“ uzavřela Pavla Jiroušková.

Po neuvážené jízdě
skončil na záchytce
Jízda na kole pod vlivem alko-
holu se nevyplatila ve středu 
15. listopadu večer čtyřiačtyřiceti-
letému muži. Před restaurací Dallas 
v Bruntálské ulici havaroval a v tra-
tolišti krve, která mu tekla z rozbité 
hlavy, ho našel kolemjdoucí, který 
přivolal městskou policii. Hlídka 
o zraněném muži informovala 
rychlou záchrannou službu, která 
ho převezla do nemocnice. Protože 
opilec byl velmi agresivní a jeho 
ošetření nebylo bez problémů, po 
celou dobu zdravotníkům asisto-
vali strážníci. A to jak v nemocni-
ci, tak při jeho následném převozu 
do protialkoholní záchytné stanice 
v Opavě.

Vyhrožoval manželce 
i svému soku v lásce
O pomoc požádala městskou poli-
cii v pátek 17. listopadu odpoledne 
žena, která uvedla, že před pro-
dejnou na náměstí Hrdinů napa-
dl jejího přítele manžel, s  nímž je 
v rozvodovém řízení, a z místa ute-
kl. Hlídka na místě od oznamova-
telky zjistila, že pár seděl ve vozidle 
a chtěl odjet, v  čemž mu zabránil 
manžel, který se postavil před auto, 
oběma vyhrožoval a následně se 
snažil soka v lásce vytáhnout z vo-
zidla, čímž mu poškodil koženou 
bundu.  Vzhledem k tomu, že viník 

nebyl přítomen, strážníci napade-
ného muže pouze poučili o dalším 
postupu. 

Ježek putoval 
zpět do přírody
S obavou o osud ježka se na měst-
skou policii obrátila v  neděli 
19. listopadu odpoledne žena, kte-
rá, podle ní malého a nemocné-
ho, hmyzožravce našla v  blízkosti 
Hlubčické ulice. Když hlídka ježka 
uviděla, zhodnotila, že jeho veli-
kost je normální a nic mu nechybí, 
proto doporučila oznamovatelce, 
aby ho vrátila na místo nálezu. 
Hmotnost dospělého zdravé-
ho ježka by měla být nad 800 g. 
K úspěšnému přezimování potře-
buje ježek hmotnost minimálně 
600-700 g. Pokud v listopadu je-
žek váží méně než 600 g, potře-
buje lidskou pomoc. Stejně tak, 
je-li zraněný, nemocný (pohybuje 
se obtížně, je malátný, při dotyku 
rukou nenaježí bodliny, nestočí se 
do klubíčka), je lapený v pasti, na-
lezený během zimy nebo je silně 
napadený parazity (klíšťata, blechy, 
muší vajíčka). V  tom případě je 
nejvhodnější kontaktovat nejbližší 
záchrannou stanici. V  Krnově se 
lze spojit se Střediskem ekologické 
výchovy při MIKS Krnov, kontakt-
ní osoba: Martin Bodešínský, tel. 
776  593  987, e-mail: bodesinsky@
mikskrnov.cz. 

Město Krnov nabízí k prodeji
soubor budov a pozemků bývalého

areálu odborného léčebného ústavu TRN Krnov, Ježník.

Kupní cena je stanovena ve výši 4.000.000 Kč.

V případě více zájemců proběhne prodej formou obálkové metody.
Žádosti je možno podávat do podatelny Městského úřadu v Krnově, 

Hlavní náměstí 96/1. Bližší informace podá Naděžda Hubáčková, 
odbor správy majetku města, tel. 554 697 455, 

nhubackova@mukrnov.cz.
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Město koupí další objekt 
v areálu bývalé Karnoly 

S čerty nejsou žerty, O kohoutkovi a slepičce, O perníkové chaloupce 
a O Červené karkulce. To jsou pohádky, které společně se skřítkem 
Ciferníčkem provázely návštěvníky Noci radnice. Netradiční noční 
prohlídka za svitu stovek svící, kterou pořádali pracovníci městského 
úřadu, přilákala 16. listopadu kolem dvě stě padesáti malých i vel-
kých návštěvníků.

V prostorách MŠ, ZŠ a SŠ Slezské diakonie Krnov se v pátek 10. lis-
topadu konal Tykvičkový bál. Děti prožily čtyři hodiny tance, soutě-
ží, dlabání dýní i nočního opékání na zahradě školy. Domů si pak 
odnesly plno zážitků i odměn za masky tykviček a soutěžení. Mgr. 
Martina Muroňová, foto: Iveta Holoušová

V domově pro seniory 
si klienti užívají relax

Areál Karnoly na Říčním okru-
hu zůstane ve vlastnictví pouze 
dvou subjektů – města Krnova 
a Zemského archivu v  Opavě. 
Rozhodli o tom zastupitelé, kteří 
schválili zahájení jednání o od-
koupení budovy bezprostředně 
sousedící s  budoucím městským 
muzeem.

Objekt, který je obklopen měst-
skými pozemky, městu nabídl za 
2,5 milionu korun jeho současný 
vlastník, Zemský archiv v  Opavě. 
„A to z důvodu, že je pro tento sub-
jekt zbytný, jelikož nosná konstruk-
ce není přizpůsobena pro archivá-
lie,“ řekla starostka Jana Koukolová 
Petrová. Že vlastnictví budovy je 
pro město výhodné hned z několi-
ka důvodů, zdůraznil místostarosta 
Michal Brunclík: „Zamezíme tím 
vstupu teoretického třetího partnera 
do lokality, v  níž současné soused-
ství města Krnova a státního archi-
vu je velice povedené, bezkonfl iktní. 
Dalším důvodem pak je i připravo-
vaný projekt revitalizace Karnoly, 
kde minimálně v době udržitelnosti 
projektu není možné umístit na-
příklad gastroprovozy a podobné 
návazné služby. Tento objekt není 
součástí velkého dotačního titulu, 
takže se v něm tyto a další možnosti 
otevírají.“ Kdy k odkoupení budo-

vy dojde, není jasné. „Bude s námi 
jednat Úřad pro zastupování státu 
ve věcech majetkových. Očekáváme, 
že v  době kolem šesti měsíců se 
nám ozve,“ dodala Jana Koukolová 
Petrová. 

Areál Karnoly, v němž se nachází 
národní kulturní památka – vzor-
kovna továrny na vlněné zboží 
Alois Larisch a synové, se do tří let 
promění v  centrum kultury, vzdě-
lávání a setkávání. Kromě záchrany 
dílny vzorkovny zde bude vybudo-
váno zázemí pro Městské muzeum 
v Krnově, jemuž desítky let schází 
nejen stálá expozice, ale také di-
gitalizační pracoviště a restaurá-
torské dílny, a své místo v  areálu 
dostanou také multifunkční pro-
story určené k setkávání obyvatel. 
Na projekt za 123 milionů korun 
se městu podařilo získat téměř 
95 milionů korun od Ministerstva 
pro místní rozvoj ČR a deset mili-
onů od Moravskoslezského kraje. 
V  současné době probíhá výběro-
vé řízení na dodavatele stavebních 
prací. Ukončení příjmu nabídek 
je stanoveno na 29. listopadu, ale 
s ohledem na velké množství dota-
zů uchazečů se může odsunout na 
pozdější termín. Výběrové řízení 
na zhotovitele interiérů ještě vy-
psáno nebylo.                               (dc)

Investor prezentoval 
ambiciózní projekt 

(Pokračování ze str. 1)
V  souvislosti s  veřejným pro-

stranstvím zástupce fi rmy zdůraz-
nil, že veškeré kroky fi rmy v  této 
oblasti vyžadují určitou součinnost 
města. „Na vlastní náklady chceme 
nechat zpracovat kompletní pro-
jektovou dokumentaci na veřejné 
prostranství, které ale bude nadále 
v majetku města. Rádi bychom pro-
to celý projekt veřejného prostranství 
realizovali v koordinaci se všemi do-
tčenými odbory a pak ho bezúplatně 
převedli na město. Samozřejmě, že 
celý tento záměr vyžaduje i nutné 
investice ze strany města, a chtěl 
bych vás požádat, aby se město 
v roce 2018, 2019, popřípadě 2020, 
připravovalo na to, že se toto veřejné 
prostranství bude muset zkulturnit, 

uvést do patřičného stavu,“ uzavřel 
Rostislav Koritar.   

V současnosti město společně se 
společností TGA Development při-
pravuje návrh smlouvy o smlouvě 
budoucí kupní, která bude předlo-
žena zastupitelům k projednání na 
jednom z jejich nejbližších zasedá-
ní. 

Pozemek v kasárnách je rozdělen 
na čtyři části. V prodejním obálko-
vém řízení kromě společnosti TGA 
Development uspěla fi rma Mia 
Casa. Ta získala jeden pozemek,  
na kterém má záměr postavit dva 
bytové domy s celkem šestačtyřice-
ti nájemními malometrážními byty 
ve skladbě 1+1 a 1+kk, v nichž by 
komfortní bydlení mohlo získat še-
desát seniorů.                                 (dc) 

Krnovská firma TGA Development má v plánu v bývalých kasárnách 
postavit komerční centrum, šest bytových domů a jeden dům s pe-
čovatelskou službou. 

Nejen lidé v pro-
duktivním věku, ale 
i senioři si zaslouží 
relaxovat. Domov 
pro seniory Krnov 
nabízí svým klientům 
uvolnění těla i mysli. 
V rámci volnočaso-
vých aktivit mohou 
senioři využít různé 
relaxační aktivity. 

Důraz je kladen na 
individualitu každého 
z nich. Podstatou této 
aktivity jsou velmi 
jemné a šetrné rela-
xační hmaty, které 
pomáhají harmonizovat tělo i duši 
a zároveň posilují unavené svaly, 
zjemňují bolesti svalstva. V kom-
binaci se zahřívacími polštářky 
pomáhají tyto činnosti odstraňovat 
ztuhlost svalů. Dokáží také roz-
proudit lymfu a oběhový systém. 

Místnost, kde aktivity probíha-
jí, je provoněná příjemnou vůní 

a k samotné aktivitě hraje jemná 
hudba. K uvolňování se používa-
jí kvalitní oleje, které jsou velmi 
šetrné k seniorské pokožce. Celá 
relaxace vede k odstranění stresu 
a únavy seniorů. 

Za pracovnice volnočasových 
aktivit Šárka Volná, Domov pro 
seniory Krnov.
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Vznikla stálá výstava panenek a jiných hraček

Krnov má krásnou tradici 

Krátce

Děti z MŠ Karla Čapka 
uspávaly broučky 

Sběratelka Miroslava Vroblová otevírá 1. prosince stálou výstavu pa-
nenek, kočárků a hraček. Foto: archiv Miroslavy Vroblové

Žáci 6. C ze Základní školy Janáčkovo náměstí uspořádali 13. listopa-
du u příležitosti Světového dne laskavosti burzu, jejíž výtěžek spo-
lečně s dobrovolnými příspěvky činil 11 tisíc korun. Peníze společně 
s dvěma pytli vršků od PET lahví předali v pondělí 20. listopadu ta-
tínkovi Matyáška Tazbirka z Opavy. Chlapec se musí vyrovnávat s ná-
sledky dětské mozkové obrny a dar krnovských žáků je příspěvkem 
na finančně náročnou pohybovou terapii v lázních Klimkovice. 

V  suterénních prostorách ka-
várny Villa Cafe v  Zacpalově ulici 
naproti soudu bude v pátek 1. pro-
since v 10.00 hodin otevřena stálá 
výstava panenek, kočárků a hraček. 
Jde o celoživotní sbírku Miroslavy 
Vroblové. 

„Moje sbírka čítá takřka tisíc kusů 
panenek, kočárků, pokojíčků, hra-
ček a dalších doplňků. Jedna část 
výstavy je stálá, druhou část vysta-
vuji pod názvem „Babička si hraje“ 
a návštěvníci tady najdou pokaždé 
něco nového, co je může inspirovat 
ke své činnosti. Tímto zvu k návště-
vě jak děti a dospělé, tak organiza-
ce, školy, školky, domovy důchod-
ců a podobně,“ uvádí Miroslava 
Vroblová. Výstava bude otevřena 
denně kromě pondělí od 15.00 do 
17.00 hodin, vstupné je dobrovol-
né. Po domluvě je možné sjednat 
prohlídku na jinou dobu, domluva 
osobně nebo na tel. 724  500  403. 
„V den slavnostního otevření výsta-
vy bude otevřeno od 10.00 do 17.00 
hodin,“ dodává. 

Výstava panenek ze sbírky 

Miroslavy Vroblové byla dříve 
k  vidění v  Retro muzeu v  Úvalně. 
„Před časem jsem ale musela ozná-
mit, že byla zrušena. Od té doby 
jsem téměř dva roky hledala nové 
prostory za pro mě přijatelných 
podmínek, ale marně. Protože nyní 
bydlím v  Krnově, zapojila jsem se 
i do projektu Můj nápad pro naše 
město – participativního rozpočtu 
města Krnova. V prvním kole jsem 
byla jediná uchazečka a tak muselo 
proběhnout druhé kolo. V něm jsem 
neuspěla. Přesto jsem se nevzdávala 
myšlenky uskutečnit stálou výstavu 
panenek, kočárků a hraček na úze-
mí našeho města,“ líčí sběratelka, 
která oslovila bezpočet institucí, 
podnikatelů i jedinců. 

Až konečně uspěla. „Nádherné 
prostory v  suterénu budovy mi pro 
moji sbírku nabídli majitelé takřka 
nové kavárny Villa Cafe, jimž bych 
chtěla touto cestou velice poděko-
vat. V  kavárně je krásné prostředí, 
příjemné posezení, výborná káva 
i profesionální a milý personál 
a tak věřím, že lidé spojí návštěvu 

kavárny i s  prohlídkou mé výsta-
vy. Určitě si odnesou spoustu krás-

ných zážitků,“ uzavírá Miroslava 
Vroblová.                                       (dc)

Svatý Martin v  osobě Romana 
Vabrouška opět přijel ke kostelu 
sv. Martina na bílém koni. Stalo se 
tak v  neděli 12. listopadu k  velké 
radosti zejména malých dětí, které 
mezi stovkami diváků zaujímaly 
buď nejlepší přední místa, anebo 
seděly vysoko na ramenou svých 
rodičů. Ti jim trpělivě vysvětlovali 
příběh římského vojáka, který se 
o svůj plášť podělil s chuďasem, je-
hož letos ztvárnil Aleš Repka. 

Svatomartinská slavnost začala 
však mnohem dříve. V  pečlivých 
přípravách římskokatolické far-
nosti ve spolupráci s  místní or-
ganizací KDU-ČSL, v  práci žen 
z  místní farnosti a Charity Krnov, 
které pro návštěvníky napek-
ly a nazdobily lahodné perníčky 
a podkovy pro štěstí, trpělivě, sto-
krát jinak. Hudební program pro 

slavnostní mši připravil Krnovský 
chrámový sbor s  dirigentem 
Václavem Mičkou. Mimo jiné 
zazněla Missa brevis od Zdeňka 
Fibicha. Na varhany hrála Jaroslava 
Boráková. Slavnostnost význam-
ně podtrhli i jejich hosté, trubači 
z  Krnovského žesťového kvintetu. 
Mši celebroval krnovský rodák 
P. Martin Šmíd. Příjezd sv. Martina 
vítaly bubny a fanfáry z  Prelu-
dia Mark-Antonia Charpentiera. 
Skladbu bravurně zahrál trubač 
Ondřej Hnízda. Na varhany jej do-
provázel Jakub Osadník.  

Děkan P. Karel Doležel společně 
s  P. Martinem Šmídem pak pře-
dali sv. Martinovi klíč od města. 
Pro diváky organizátoři připravili 
ještě skleničku svatomartinské-
ho vína, teplý čaj i voňavý svařák.  
Květoslava Kukelková

Začátkem listopadu jsme se 
v  Mateřské škole Karla Čapka 
loučili s podzimní přírodou akcí 
„Uspávání broučků“. V  době, kdy 
stromy zlátnou a opadávají listy, 
vítr si s nimi pohrává a laškuje, ješ-
tě sice trochu svítí sluníčko, ale už 
moc nehřeje, a ježek, veverka i kře-
ček si snáší zásoby na zimu do svých 
pelíšků, také broučci si musí hledat 
místečko, kde přespí zimu. Proto 
jsme se s dětmi rozhodli, že jim 
s tím pomůžeme. 

Během týdne si každý ve své třídě 
vyrobil svého broučka, ať už z pa-
píru, přírodních materiálů, z bram-
bory nebo z těsta. Ve třídě jsme pak 
společně dlabali dýně a připravova-
li světýlka na školní zahradu, kde se 
akce konala. Děti v maskách brouč-
ků si společně s rodiči zasoutěžily 
a překonávaly sportovní překážky, 
dostaly dobrotu za splnění úkolů 
a pak jsme všichni s rozsvíceným 
lampionkem šli průvodem kolem 
školky. Jako každý rok nám byli 
nápomocni příslušníci Městské po-
licie Krnov, kterým bychom tímto 
chtěli poděkovat za spolupráci. 

Po návratu čekala rozzářené děti 
s lucerničkami krásně barevně 
osvětlená zahrada a stromy. Všem 
broučkům jsme zazpívali a zatan-
čili ukolébavku, popřáli, aby se jim 

přes zimu krásně spalo a přikryli je 
lístečkovou peřinkou. Paní kuchař-
ky nám upekly štrúdl a uvařily čaj, 
tak se všichni v podzimním čase 
mohli na naší zahradě občerstvit 
a zahřát. Všem se nám uspávání 
moc líbilo a nezbývá, než se těšit 
na jaro, kdy zase společně broučky 
probudíme. Marie Adámková, MŠ 
K. Čapka

Součástí akce Uspávání brouč-
ků v Mateřské škole Karla 
Čapka byl i lampionový prů-
vod. Foto: archiv MŠ K. Čapka

Tanečnice ZUŠ Krnov
úspěšné v soutěži Paforta 
Žákyně tanečního oboru ZUŠ 
Krnov se 11. listopadu zúčastni-
ly taneční přehlídky parketového, 
scénického a lidového tance Paforta 
2017 v Ostravě. V konkurenci ta-
nečnic z ostatních základních umě-
leckých škol Moravskoslezského 
a Olomouckého kraje vybojovaly  
choreografi í „Co tě žere“ druhé 
místo.

Na sv. Martina 
soutěžili o pohár
Do speciální základní školy na SPC 
přijel 10. listopadu Martin na bílém 
koni. Žáci si společně zasoutěžili 
o svatomartinský pohár v  mnoha 
netradičních disciplínách, upekli 
a společně ochutnali svatomartin-
ské rohlíčky. Poslechli písně o ko-
ních a prožili relaxační chvilku se 
svatomartinským příběhem. Den 
vyvrcholil jízdou na plyšových ko-
ních a chůzí pod svatomartinským 
pláštěm ve dvojicích.
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Swingobraní nabídne 
skvělý taneční koktejl

Ve Flemmichově vile je až do konce roku k vidění výstava Umění 
nás spojuje, která představuje tvorbu polského umělce Mariana 
Molendy a českého výtvarníka Lubomíra Otiska. 

Krátce

Krátce

BigBand Krnov neporuší mno-
haletou předvánoční tradici 
a svým příznivcům opět nabídne 
Mikulášské Swingobraní. Taneční 
večer se koná v  Kofola Music 
Clubu v sobotu 9. prosince, začátek 
je ve 20.00 hodin. 

„Repertoárový koktejl jsme namí-
chali tak, aby tanečníci z parketu vů-
bec neměli důvod odcházet. Jednou 
ze zaručených příměsí bude i krásná 
balada Michaela Bublé Hold On 
v podání Radka Kovalíčka. Přidáme 
i jednu pecku, kterou by člověk v bi-
gbandovém podání určitě nečekal, 
tu si ale necháme jako mikulášské 
překvapení,“ prozrazuje kapelník 
Jaromír Fulnek. 

Tanečním maratonem z pódia

provedou Brett Gray, Radek Ko-
valíček, Petr Dohnal a Ondra 
Fischer. A komu ještě po několika-
hodinové show zbydou síly, může 
se na parketu vyřádit spolu s rocka-
billy triem JoJaRad. 

Kromě skvělého tanečního 
a hudebního zážitku si návštěvníci 
Swingobraní mohou odnést také 
CD Rapsodie v modrém, které se 
v kontextu blížících se Vánoc na-
bízí jako ideální řešení dárku pod 
stromeček. Předprodej vstupenek 
na Mikulášské Swingobraní probí-
há v turistickém informačním cen-
tru na Hlavním náměstí a v Kofola 
Music Clubu. Vstupné v předpro-
deji je 100 korun, na místě za vstu-
penku zaplatíte 120 korun.

Prosinec v klubu zahájí
David Stypka & Bandjeez

První prosincová sobota bude 
v  Kofola Music Clubu patřit frý-
decko-místeckému muzikantovi 
a zpěvákovi Davidu Stypkovi 
a skupině Bandjeez. Společně se 
mohou pochlubit nejen dvěma 
úspěšnými alby, Čaruj a Neboj, 
ale také velkým hitem Dobré ráno, 
milá, v současnosti čtvrtou nejhra-
nější českou písní tuzemských rá-
dií, kterou David Stypka nazpíval 
s Ewou Farnou. 

V roce 2017 byl David Stypka 
& Bandjeez nominován Akademií 

populární hudby na cenu Anděl 
v kategorii Objev roku a získal 
výroční hudební cenu Legenda 
Nočního proudu coby Objev 
roku.  Kapela odjela třicet úspěš-
ných koncertů jako host kapely 
Jelen na jejich vyprodaném turné 
Vlčí srdce.  V současné době hraje 
koncerty podzimní Neboj tour, na 
kterém se jako host objeví zpěvač-
ka Kateřina Marie Tichá s kapelou. 
Krnovský koncert, který se koná 
v sobotu 2. prosince, začíná ve 
20.00 hodin. 

V evangelickém kostele
začínají adventní koncerty 
Vystoupení pěveckých sbor Legato, 
Staccato, Smetanovy notičky 
a Válenky zahájí v  neděli 
26. listopadu v  16.00 hodin 
sérii tří adventních nedělních 
koncertů v  evangelickém kostele 
na Husově náměstí. První koncert 
doprovodí prodejní výstava 
výrobků lidí se zdravotním po-
stižením z  terapeutické dílny 
Eff atha Krnov, střediska Slezské 
diakonie. O týden později vystoupí 
žáci SŠ praktické Slezské diakonie 
Krnov a Ten Sing Krnov. Ke koupi 
budou výrobky klientů z  denního 
stacionáře Benjamín. Výtěžek ze 
všech  koncertů, na něž benefi ční 
vstupné činí 50 korun, je určen 
na podporu volnočasových aktivit 
a speciálních pomůcek pro žáky 
MŠ, ZŠ a SŠ Slezské diakonie. 

Jarmark a koncert 
na zámku Linhartovy
Vánoční atmosférou bude dýchat 
zámek v  Linhartovech v  sobotu 
2. prosince od 9.00 do 16.00 ho-
din, kdy se zde bude konat vá-
noční jarmark. K vidění i nákupu 
budou například adventní věnce, 
keramika, košíkářské zboží, šper-
ky, malovaný textil, pedig, koření 
a bylinky, svíčky, domácí marme-
lády, med a včelí výrobky nebo 
perníčky, někteří vystavovatelé 
předvedou výrobu svých produktů 

na živo. Návštěvníci se budou moci 
občerstvit zabijačkovými pochout-
kami, punčem a jinými dobrotami. 
V pátek 8. prosince v 19.00 hodin 
jarmareční ruch vystřídá hudba. 
Na tradičním adventním koncer-
tu vystoupí soubor lidových písní 
a tanců Valašský vojvoda.

Trabantem 
napříč kontinenty 
Žluté trabanty zdolávají hornatou 
část Bali. Výprava Trabantem Jižní 
Amerikou se po 16  500 km vrací 
domů. Na cestě Indonésií zdolávají 
žluté trabanty komplikace i obtíž-
ný terén. To jsou titulky z  novin, 
které v  minulých letech přibližo-
valy čtenářům expedice cestova-
tele, novináře a náčelníka týmů 
Transtrabant Dana Přibáně. Ten 
bude o svých cestách vyprávět ve 
středu 6. prosince od 19.00 hodin 
v Kofola Music Clubu. Na přednáš-
ce Trabantem napříč kontinenty 
nabídne koktejl toho nejlepšího od 
začátku expedice až do konce – pří-
pravy, opravy, průšvihy, úspěchy, 
nádherná i odporná místa a velká 
fi nále. Vstupné je 170 korun.

Pečeme perníčky
Každoroční soutěž „Pečeme per-
níčky“ o nejkrásnější vánoční 
perníčky, kterou pořádá krnovský 
odbor Matice slezské společně 
s Městskou knihovnou Krnov, se 
blíží. Perníkářky, porota i další ná-
vštěvníci se ve studovně Městské 
knihovny v Soukenické ulici sejdou 
ve čtvrtek 7. prosince v  18.00 ho-
din. Perníčky, asi deset kousků na 
ochutnávku, nebo malé dekorativ-
ní výtvory, jako zvonečky, věnečky 
a podobně, však soutěžící přinesou 
již s  předstihem, a to v  době od 
17.00 do 18.00 hodin. Přihlášené 
výrobky bude hodnotit porota, tři 
nejlepší tvůrci obdrží hodnotné 
ceny. 

Někdo to rád horké patří 
mezi nejlepší komedie
Kdo by neznal fi lmový evergreen 
o dvou muzikantech v ženském 
převleku, krásné zpěvačce a gang-
sterech s nevyřízenými účty. Že 
klasická komedie Někdo to rád 
horké není oblíbená jen u gene-
race prarodičů, svědčí skutečnost, 
že muzikál Sugar – Někdo to rád 
horké v podání Těšínského divadla 
láme rekordy v návštěvnosti. Jestli 
osloví i krnovské publikum, zjistí 
herci v úterý 12. prosince, kdy mu-
zikál uvedou v  Městském divadle. 
Představení začíná v 19.00 hodin. 

Ruská sopranistka  
uvede českou premiéru
MIKS Krnov si pro příznivce ope-
ry nachystalo lahůdku v  podobě 
české premiéry nového koncert-
ního programu Vivat opera, vivat 
opereta! ruské pěvkyně Mariny 
Vyskvorkinové. Sólistka Opery 
Národního divadla Praha vystoupí 
s klavírním doprovodem laureátky 
mezinárodních soutěží Světlany 
Melnikovové v  Koncertní síni sv. 
Ducha ve čtvrtek 30. listopadu 
v 19.00 hodin. 

Vstupenka jako dárek
Oblíbeným vánočním dárkem se 
v  posledních letech staly vstupen-
ky na některý z koncertů v Kofola 
Music Clubu. Kdo chce své blízké 
obdarovat hudbou i letos, má příle-

žitost. V  turistickém informačním 
centru byl zahájen vánoční před-
prodej na řadu koncertů, které se 
v hudebním klubu uskuteční v roce 
2018. Na dlouhém seznamu jsou ta-
koví interpreti a skupiny, jako Fleret 
(12. 1.), Jaradrom & Rockin´Jackals 
(20. 1.), Jazz Q Martina Kratochvíla 
(26. 1.), AC/DC & Red Hot Chillies 
(2. 2.), Katarzia (9. 2.), Horkýže 
Slíže (16. 2.), Traktor (2. 3.), Tata 
Bojs (9. 3.), Barbora Poláková 
(17. 3.), Jakub Děkan & Band 
(13. 4.), Radůza s kapelou (20. 4.), 
Drupi (21. 4.). Předprodej na kape-
lu Chinaski (23. 3., 24. 3.) pouze na 
www.ticketlive.cz.    

Předplatné do divadla 
MIKS Krnov vypsalo předplatné na 
divadelní sezonu 2018, které zahr-
nuje sedm představení. Roční před-
platné stojí 1200 nebo 1100 korun, 
pro studenty a ZTP lze uplatnit 
slevu 50 procent. Předplatenky 
za plnou cenu jsou přenosné 
a lze je darovat, případně zapůjčit. 
Předplatné vyřizuje MIKS Krnov 
na náměstí Míru 1/14, úhradu lze 
provést hotově i bezhotovostně. 
Uzávěrka přihlášek je 8. prosince. 

Na Štědrý den do kina 
V předpremiéře uvede kino Mír 70 
v neděli 24. prosince novou pohád-
ku Zdeňka Trošky Čertoviny, v níž 
se v hlavních rolích představí Jakub 
Prachař, Jana Bernášková, Radek 
Holub a další. Kromě pohádky na 
návštěvníky budou čekat i drob-
né dárečky. Představení začne ve 
14.00 hodin, vstupné je 130 korun.  
Vstupenky není možné si zarezer-
vovat on-line, od 24. listopadu se 
budou v předprodeji prodávat pří-
mo v  pokladně kina, která je ote-
vřena od pondělí do pátku od 17.00 
do 20.00 hodin, v sobotu a v neděli 
od 15.00 do 20.00 hodin.  
    
Vstupenky na Padesát
odstínů svobody v prodeji 
V  příštím roce přijde do kin zá-
věrečný díl erotické trilogie, fi lm 
Padesát odstínů svobody. Kino 
Mír 70 Krnov od 1. prosince na-
bídne vouchery na představení za 
zvýhodněnou cenu. Mohou být 
skvělým dárkem jak pod vánoční 
stromeček, tak k Valentýnu. 
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Šachové okénko

Od Střediska volného času Krnov odstartovalo v sobotu 11. listo-
padu 250 závodníků, kteří se zúčastnili 31. ročníku závodu v přes-
polním běhu a závodu kol Hrouzovka 2017, jejž pořádal Klub orien-
tačních sportů Krnov při TJ Lokomotiva Krnov ve spolupráci se SVČ 
Krnov. Kompletní výsledky najdete na webu koskrnov.cz. 

Vodní záchranáři jsou
na MČR připraveni 

Minivolejbalová sezona
úspěšně odstartovala 

Šachový podzim se pro mládež 
z oddílu TJ Lokomotivy Krnov roz-
jel naplno. Turnajová sezona je pro 
některé hráče hodně náročná, ale 
také úspěšná. Všechny tréninkové 
skupiny v  Krnově, Úvalně, Zátoru 
a nově i ve Slezských Rudolticích 
pracují/učí se naplno a my dospělí 
máme radost, že děti v dnešní době 
šachy baví.
Matěj Jaššo mezi talenty 

Matěj Jaššo je nově zařazeným 
mladým šachovým talentem na 
Listině talentů MKŠS. Je to poprvé 
v novodobé historii našeho oddílu. 
Již delší dobu je drtivá většina ša-
chových talentů soustředěná pře-
devším ve dvou frýdecko-místec-
kých školách. Ale i našemu oddílu 
se v  daleko skromnějším zázemí 
daří také jednoho „talenta“ vy-
chovávat. Matěj má teprve osm let 
a mimo nesporného talentu ho 
šachy neskutečně baví. Kritéria 
MKŠS jsou hodně vysoká, ale pro 
nás jsou talenti všichni naši šachis-
té a šachistky.
Natálka v krajském 
přeboru druhá 

Náš oddíl pořádal 14. října 
v  Krnově první z pětidílného  se-
riálu krajských přeborů mládeže 
v rapid šachu. Turnaje se zúčastnilo 
132 mladých šachistů a šachistek 
ze 16 oddílů z Moravskoslezského 
kraje. TJ Lokomotiva Krnov měla 
díky 21 hráčům zastoupení ve 
všech hlavních věkových katego-
riích. Nejúspěšnější byla v  nej-
mladší kategorii stříbrná Natálka 
Zámarská. Další medaile nám 
unikly díky horším pomocným 
hodnocením. Turnaj nám pomo-
hl slavnostně zahájit náměstek 
hejtmana Moravskoslezského kra-
je a krnovský místostarosta Jan 
Krkoška. Akce byla fi nančně pod-
pořena grantem města Krnova.
Ovládli Velkou cenu 
Města Albrechtic

V  sobotu 21. října pořádal 
v  Třemešné náš partnerský oddíl 
TJ Tatran Město Albrechtice okres-
ní Velkou cenu mládeže. Pro naše 
barvy byl tento turnaj, zejména 
díky pěti medailím, velmi úspěš-
ný. Kategorii benjamínků vyhrál 
Tadeáš Stříž před druhou Natálkou 
Zámarskou, kategorii mladších 
žáků vyhrál Patrik Zámarský 
a ve starších žácích byl druhý 
Tomáš Novák a třetí zátorský Petr 
Brettschneider.
Matěj a Alenka 
se kvalifi kovali na MČR

V Loučné nad Desnou proběhlo 
24. až 29. října Mistrovství Moravy 
a Slezska mládeže ve vážném ša-
chu. Naše 13členná výprava byla 
poprvé posílena o špičkové trenéry 
Ing. Karla Záleského a Vítězslava 
Daříčka. Hráči tak měli poprvé 
profesionální podporu v pozápaso-
vých rozborech i přípravě na další 
kola. Postup na MČR si vybojova-
la Alenka Šťastná v  kategorii D12 
a neuvěřitelným výkonem také 
Matěj Jaššo v kategorii H10. Matěj 
v posledním 9. kole útočil z 2. mís-
ta na titul přeborníka Moravy (ze 
72 nejlepších hráčů z celé Moravy 
a Slezska). Nepodařilo se, nevadí, 
i příští rok bude hrát ve stejné kate-
gorii, ale bude o rok zkušenější.

Tomáš Grček má bronz
Ve 2. kole Krajského přeboru 

mládeže v  rapid šachu (4. 11.) se 
do Frýdku-Místku sjelo bezmála 
150 mladých šachistů a šachistek 
z celého kraje. V obrovské konku-
renci o sobě dalo vědět i 16 hrá-
čů a hráček z  Lokomotivy Krnov. 
Nejlépe formu naladil Tomáš 
Grček, který v  těžké kategorii 
HD14 získal bronzovou medaili. 
Tři medaile z Rýmařova 

Náš oddíl vyslal 11. listopadu na 
Velkou cenu Rýmařova 12 zástup-
ců. Mezi benjamínky suverénně 
vyhrál Tadeáš Stříž, který už na 
okresní úrovni podává stabilně vý-
borné výkony. O další dvě medaile 
se v kategorii mladších žáků posta-
rali první Matěj Jaššo a druhý Jan 
Weczerek. 
Plejáda medailí z kraje 

Historicky první Mistrovství 
Moravskoslezského kraje v  ra-
pid šachu mládeže se odehrálo 
17. listopadu v  Ostravě. Náš oddíl 
už má neskromná očekávání i z ta-
kovýchto mistrovských turnajů, 
a to že jsou oprávněné, dokázali 
hned tři medailisté. Novopečeným 
mistrem Moravskoslezského kraje 
se v nejmladší kategorii U8 stal ne-
poražený Matěj Jaššo, titul vícemis-
tryně ve stejné kategorii si odvezla 
Natálka Zámarská a s  bronzovou 
medailí odcházel v  kategorii U12 
Jan Šlachta. Další bronzová medai-
le unikla Janisi Raptisovi těsně jen 
na pomocných hodnoceních. Ale 
i ostatní hráči z  celkové 18členné 
výpravy předvedli solidní výkony 
a několik z nich se také dostalo na 
širší pódium pro šest nejlepších 
hráčů.
První liga nezačala nejlépe

V  úvodním říjnovém trojko-
le Krnov zaplatil nováčkovskou 
daň. V  prvním a druhém kole 
jsme nestačili na družstva z  Brna, 
Lokomotivu Brno A a Lokomotivu 
Brno B. A po sobotním 12hodino-
vém maratonu nám bohužel v ne-
děli nedala šanci ani TJ Ostrava.  
Čtvrté a páté kolo nás čeká 
25. listopadu v Ostravě, kde bude-
me hrát proti ŠK Zbrojovce Vsetín 
a TJ Sokolu Ústí. 
Turnaje i v prosinci 

V  sobotu 2. prosince pokračuje 
v Bruntále seriál okresních Velkých 
cen, vhodný i pro začínající ša-
chisty. Ve Vrbně pod Pradědem 
se 8. prosince uskuteční Okresní 
přebor škol čtyřčlenných družstev. 
Naši trenéři budou na jednotlivých 
školách pomáhat sestavovat škol-
ní týmy, zájemci se musí nahlásit 
na nejbližších trénincích/výukách. 
Vloni jsme na tento turnaj pomoh-
li vyslat rekordních 12 družstev, 
z nichž jedno to „dotáhlo“ až na 
6. místo z  Mistrovství ČR. Pro 
nejtalentovanější hráče se 15. až 
17. prosince v Malenovicích usku-
teční Talent Cup.
Informace o oddíle

Klíčové informace o oddíle, jeho 
činnosti, aktualitách, úspěších, 
ale i náboru nových členů získáte 
na stránkách www.sachykrnov.cz 
a facebooku www.facebook.com/
sachykrnov. Pavel Čech, předseda 
mládežnického šachového oddílu 
TJ Lokomotiva Krnov

Vodní záchranáři bojovali 5. lis-
topadu o medaile na závodech ve 
vodním záchranném sportu mlá-
deže O pohár starosty Prahy 15. 
Tyto závody se řadí k těm netradič-
ním, když vedle klasických plavec-
kých disciplín jsou připraveny také 
čistě záchranářské úkoly. 

K  velmi obtížným disciplínám 
patří plavání v  oblečení, dále zá-
vodníci plní teoretické testy z první 
pomoci, uzlování, probíhá záchra-
na tonoucího pomocí hozeného 
lana, kardiopulmonální resuscitace 
a další. Příprava na takové závody 
je obtížnější, ale opět se vyplatila. 

Vzhledem k náročnosti se závodu 
zúčastnilo jen šest nejzkušenějších 
a fyzicky nejzdatnějších závodníků, 

kteří z  Prahy neodjížděli s  prázd-
nou. V klasických disciplínách Petr 
Vítek a Klára Šťastná vybojovali 
zlato a Adam Dufek vyplaval stří-
bro. Také záchranářské týmové dis-
ciplíny nám šly výborně. Kateřina 
Strouhalová, Klára Šťastná a Petr 
Vítek získali zlato, Kryštof Horáček 
a Jirka Albrecht bronz.

Závodníkům děkujeme za vel-
mi úspěšnou reprezentaci našeho 
města. Musíme také poděkovat 
panu Kalinowskému za zapůjčení 
vícemístné dodávky. Další závody 
nás čekají již počátkem prosince 
v  Brně, a to Mistrovství repub-
liky v  bazénových disciplínách 
ILS se zahraniční účastí. Jarmila 
Vojtková, VZS Krnov

Už v listopadu loňského roku za-
čal volejbalový oddíl Slezská orlice 
za podpory města Krnova pořádat 
turnaje v minivolejbale pro všech-
ny zájemce nejen z  Krnova, ale 
i z širokého okolí. Tento modifi ko-
vaný systém hry volejbalu je určen 
pro děti začínající a mírně pokro-
čilé, přičemž eliminuje klasické bo-
lístky šestkového volejbalu. 

Turnaje byly velmi vydařené 
a přilákaly do našeho města mnoho 
zájemců o tento krásný sport. Proto 
se oddíl rozhodl opět odstartovat 
sezonu v minivolejbale v listopadu, 
a to rovnou na den sv. Martina.  

Letošní nástup ten loňský v mno-
hém předčil. Největší změnou byla 
početní účast. V roce 2016 sezonu 
zahajovalo pouze 18 dětí, letos se 
sešlo neuvěřitelných 64 dětí z  cel-
kem šesti měst. Popularita tohoto 
sportu stojí zjevně na dobrých zá-
kladech a pro naše město a sport 
je velmi výhodné, že máme halu 
na Janáčkově náměstí, která zápa-
sy umožňuje pořádat v  takovém 
množství.  

Díky zkušenostem z  minulé se-

zony proběhl turnaj na mnohem 
vyšší úrovni. Děti byly rozděleny 
do dvou kategorií, začátečníků 
a pokročilých. Každý tým odehrál 
minimálně osm zápasů, přičemž 
systém zajišťuje, že se každý účast-
ník zapojí aktivně do hry.

Děti i jejich doprovod byly nad-
šené jednak ze hry, jednak ze zá-
žitků z  toho pramenících, z  naší 
krásné haly a také z  odměn, kte-
ré na všechny účastníky čekaly. 
Díky podpoře sponzorů, jimiž 
byly Kofola, a. s., a STING – re-
alitní kancelář, i podpoře oddílu 
VO Slezská orlice byly ceny nejen 
chutné, ale také hodnotné. Vítězné 
týmy na prvních třech místech po-
těšily i krásné medaile. 

Další turnaj proběhne 29. pro-
since v hale na Janáčkově náměstí. 
I tentokrát je otevřen všem zájem-
cům, kteří se chtějí o vánočních 
prázdninách pobavit a vypotit tro-
chu cukroví. Začínáme v 10.00 ho-
din. S  ohledem na zájem upozor-
ňujeme, že herní kapacita haly pro 
minivolejbal je 112 dětí. Martin 
Kopeček, VO Slezská orlice
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kalendář akcí 24. 11. - 10. 12. 2017

24. 11. pátek
SUŠ varhanářská Krnov
DEN ŠKOLY – škola slaví 25 let od 
založení, prohlídka školy, ukázky ma-
turitních a ročníkových prací, historie, 
současnost. Pá 24. 11. (9.00-14.00). 
Koncertní síň sv. Ducha 
KONCERT SUŠ varhanářské Krnov – 
u příležitosti 25. výročí existence školy. 
Vystoupí žáci a absolventi školy, hosté: 
žáci a učitelé ZUŠ Krnov (17.30). 
Městské divadlo 
P.R.S.A. – představení Divadla Palace 
Praha. Život je plný  omylů! A tak se 
klidně může stát, že místo velkolepé 
rodinné oslavy babiččina životního ju-
bilea omylem vypravíte funus (19.00).  
Kino Mír 70 
TÁTA JE DOMA 2 – komedie. Vánoční 
pohodu povážlivě naruší Dustyho tať-
ka, ultimativní tvrďák, který neuznává 
fyzický kontakt a s  malými dětmi je 
schopen vtipkovat o mrtvých prostitut-
kách (17.45). 
SMRTIHLAV – válečné drama. ART 
klub. Nejnovější verze atentátu na 
Heydricha (19.30).
HRÁČI SE SMRTÍ – thriller. Skupina 
studentů medicíny se snaží získat od-
pověď na otázku, zda existuje život po 
smrti (20.00). 

25. 11. sobota
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Nová Rudná – 
Hvězda – Karlova Studánka (7 km) – 
Vrbno pod Pradědem (17 km). Odjezd 
vlakem v 7.05 hod. z nádraží ČD Krnov.
Volejbal
Tělocvična SPgŠ a SZŠ Krnov
KRAJSKÝ PŘEBOR MLADŠÍCH ŽA-
ČEK – za účasti družstev ŠSK Bílovec, 
TJ Nový Jičín, VK Kopřivnice a TJ 
Krnov (9.00). 
SŠP Krnov 
Soukenická 21
KURZ TEXTILNÍCH TECHNIK – 
háčkování do kruhu. Informace: tel. 
554 637 159 (9.00-12.00). 
Florbal 
Hala Janáčkovo nám.
FBC Orca Krnov B (muži) – FBC 
Hlučín, Moravskoslezský přebor 
(13.00).
FBC Orca Krnov B (muži) – 1. FBK 
Rožnov p. R., Moravskoslezský přebor 
(15.20).
Kino Mír 70 
JÁ, PADOUCH 3 – animovaný. Gru 
a jeho Mimoni jsou zpět (15.30). 
SMRTIHLAV – válečné drama. ART 
klub (17.00).
HRÁČI SE SMRTÍ – thriller (17.45). 
MILOVNÍK PO PŘECHODU – kome-
die. ART klub. Bývalý seladon měst-
ských bazénů se pokusí oprášit své za-
šlé umění svůdce (19.30).
TÁTA JE DOMA 2 – komedie (20.00).

26. 11. neděle
Basketbal
Sportovní hala, Bruntálská ul. 
BK Krnov (minižáci U12) – BK NH 
Flames Ostrava, oblastní přebor (9.00, 
10.30). 
Sport pro Krnov
JEŽNÍK RUN 17/18 – veřejný závod 
pro běžce, turisty a kočárky, trasa par-
koviště Tornádo – Bezručův vrch – hře-
ben nad Kostelcem – pod Kosteleckým 

vrchem – Tornádo, 4,2 km. Sraz na 
parkovišti Tornádo. Více informací na 
www.sportprokrnov.cz (9.30). 

Volejbal
Hala ZŠ Janáčkovo nám.
VO Slezská orlice – dvojzápas mužů, 
krajský přebor (10.00-14.00).
Florbal 
Hala Janáčkovo nám.
S.K. P.E.M.A. Opava – FBC Orca Krnov 
(elévové), MSK liga (11.00).
FBC Orca Krnov (elévové) – FBK 
Škorpioni Ostrava, MSK liga (12.30).
FBC Orca Krnov (elévové) – FBC 
Letka, MSK liga (14.00). 
1. MVIL Ostrava – FBC Orca Krnov 
(elévové), MSK liga (15.30).
Evangelický kostel 
ADVENTNÍ KONCERT – vystoupí 
sbory Legato, Staccato, Smetanovy no-
tičky a Válenky. Doprovodná prodejní 
výstava výrobků lidí se zdravotním po-
stižením ze sociálně terapeutické dílny 
Eff ata Krnov. Vstupné 50 Kč. Výtěžek 
určen na podporu volnočasových aktivit 
a speciálních pomůcek pro žáky MŠ, 
ZŠ a SŠ Slezské diakonie (16.00).  
Kino Mír 70 
JÁ, PADOUCH 3 – animovaný (15.30). 
MILOVNÍK PO PŘECHODU – kome-
die. ART klub (17.00).
HRÁČI SE SMRTÍ – thriller (17.45). 
SMRTIHLAV – válečné drama. ART 
klub (19.30).
TÁTA JE DOMA 2 – komedie (20.00). 

27. 11. pondělí
Kino Mír 70 
EARTH: DEN NA ZÁZRAČNÉ 
PLANETĚ – dokumentární fi lm. Divák 
putuje od nejvyšších hor k těm nej-
vzdálenějším ostrovům, z hlubin džun-
gle až do labyrintů velkoměst (17.45). 
KRÁL BELGIČANŮ – drama. ART 
klub. Odysea napříč Balkánem, během 
níž král objeví skutečný svět a své pravé 
já (19.30).
WIND RIVER – akční/kriminální. 
Novopečená agentka FBI a stopař pá-
trají v  odlehlé indiánské rezervaci po 
vrahovi indiánské dívky (20.00).

28. 11. úterý
Kavárna Slunečnice 
Hlubčická ul. 
POSEZENÍ S  HUDBOU A ZPĚVEM 
– posezení u klavíru se studentem SOŠ 
varhanářské (16.00-18.00).  
Kino Mír 70 
EARTH: DEN NA ZÁZRAČNÉ PLA-
NETĚ – dokumentární fi lm (17.45). 
KRÁL BELGIČANŮ – drama. ART 
klub (19.30).
WIND RIVER – akční/kriminální 
(20.00).

29. 11. středa
Kino Mír 70 
EARTH: DEN NA ZÁZRAČNÉ PLA-
NETĚ – dokumentární fi lm (17.45). 

KRÁL BELGIČANŮ – drama. ART 
klub (19.30).
WIND RIVER – akční/kriminální 
(20.00).

30. 11. čtvrtek
Koncertní síň sv. Ducha 
VIVAT OPERA, VIVAT OPERETA! 
– koncertní program, v  němž vystou-
pí sopranistka Marina Vyskvorkina 
a klavíristka Svetlana Melnikova 
(19.00). 
Kino Mír 70 
7 ŽIVOTŮ – akční sci-fi  thriller o sed-
mi identických sestrách, které tají svou 
existenci před okolním světem. Dokud 
jedna z nich nezmizí (17.30). 
ROCK’N ROLL – hudební komedie. 
ART klub. Vtipná a mrazivá satira na 
pomezí reality a fi kce se dotýká sou-
časné posedlosti mládím, obtíží souži-
tí dvou umělců, krize středního věku 
a mnohého dalšího (19.30). 
KVARTETO – komedie. Kapela je jako 
druhá rodina, s jejímiž příslušníky 
prahnete po štěstí a prožíváte nečekaná 
dobrodružství (20.00).

1. 12. pátek
Gymnázium Krnov
VENI, VIDI, DIDICI 2017 – přednáš-
ková noc, na které se sejdou řečníci 
z blízkých i dalekých krajů. Témata: 
cestování, studium v zahraničí, podni-
kání, vzdělání, sport, věda, zajímavosti, 
kultura, umění. Vstupné dobrovol-
né bude věnováno Dětskému centru 
Čtyřlístek v Opavě (16.00). 
Kino Mír 70 
KVARTETO – komedie (17.45).
ROCK’N ROLL – hudební komedie. 
ART klub (19.30). 
METALLICA Quebec Magnetic – uni-
kátní, precizně zpracovaný záznam le-
gendární show (20.00).

2. 12. sobota
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Jakartovice – 
Mladecko. Odjezd vlakem v 7.06 hod. 
z nádraží ČD Krnov.
Zámek Linhartovy
VÁNOČNÍ JARMARK – své výrobky 
nabídne přes sedmdesát řemeslníků 
z Čech, Moravy a Slezska (9.00-16.00). 
Kavárna Slunečnice
Hlubčická ul. 
MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA – každé 
dítě bude mít možnost zazpívat si s čer-
tem a vyzvednout si nadílku u Mikuláše 
(16.00-18.00). 

Vánoční cena města 
Krnova v benčpresu
Oddíl silového trojboje pořádá v so-
botu 2. prosince ve sportovní hale 
TJ Lokomotivy Krnov v  Bruntálské 
ulici Vánoční cenu města Krnova 
v benčpresu – tlaku v leže na lavici. 
Začátek soutěže, kterou se oddíl silo-
vého trojboje loučí s úspěšnou sezo-
nou, je v 15.00 hodin.

Kofola Music Club 
DAVID STYPKA & BANDJEEZ – hos-
tem K. M. Tichá & band (20.00). 
Kino Mír 70 
PADDINGTON 2 – rodinný (15.30).
ROCK’N ROLL – hudební komedie. 
ART klub (17.00). 
KVARTETO – komedie (17.45).
RODIN – drama. ART klub. V roce 

1880 získává Auguste Rodin svou 
první státní zakázku, Bránu pekel 
(19.30). 
7 ŽIVOTŮ – sci-fi /thriller (20.00). 

3. 12. neděle
Volejbal
Hala ZŠ Janáčkovo nám.
VO Slezská orlice – dvojzápas juniorek, 
krajský přebor (10.00-14.00).
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – stánkový pro-
dej (10.00-19.00), slavnostní zahájení 
(15.00), dětský folklorní soubor Úsměv 
(15.15), Cirkus trochu jinak – andělé 
na chůdách (16.30), rozsvícení vánoč-
ního stromu (16.50), ohňostroj (17.00), 
skupina Calata (17.15). 

Evangelický kostel 
ADVENTNÍ KONCERT – vystou-
pí žáci SŠ praktické Slezské diakonie 
Krnov, TenSing Krnov Gospel Night 
2017. Doprovodná prodejní výstava 
výrobků lidí se zdravotním postiže-
ním z  denního stacionáře Benjamín. 
Vstupné 50 Kč. Výtěžek určen na pod-
poru volnočasových aktivit a speciál-
ních pomůcek pro žáky MŠ, ZŠ a SŠ 
Slezské diakonie (16.00).  
Kino Mír 70 
PADDINGTON 2 – animovaný 
(15.30).
ROCK’N ROLL – hudební komedie. 
ART klub (17.00). 
7 ŽIVOTŮ – sci-fi /thriller (17.45). 
RODIN – drama. ART klub 
(19.30). 
KVARTETO – komedie (20.00).

4. 12. pondělí
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – stánkový prodej 
(10.00-19.00), Janáčkovo Brumendo 
(15.00), Alchymie – interaktivní pro-
gram pro děti (16.00), Voxel (17.30), 
ohňová show (18.30).
Kino Mír 70
SNĚHULÁK – thriller. Pachatel neru-
šeně vraždí, staví sněhuláky a vysmívá 
se vyšetřovatelům (17.45).
120 BPM – drama. ART klub. AIDS si 
už deset let vybírá kruté oběti na živo-
tech, přesto aktivisté z pařížské poboč-
ky hnutí ACT UP bojují s nezájmem 
veřejnosti, otupělostí vlád a machina-
cemi farmaceutických fi rem (19.30).
KVARTETO – komedie (20.00).

5. 12. úterý
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – stánkový pro-
dej (10.00-19.00), tvořivé dílny (10.00, 
13.00), Čertovský program (15.00), 
zpívání koled s  Marií Velikou (16.30), 
setkání s Mikulášem, andělem a čertem 
(17.00), Daniel Hůlka (18.00). 
Kavárna Slunečnice 
Hlubčická ul. 
HUDEBNÍ KVÍZ S RUDOLFEM – 
hudební hádanky tentokrát na téma 
písní Semaforu (16.00-18.00). 
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Kino Mír 70
KVARTETO – komedie (17.45).
120 BPM – drama. ART klub (19.30).
SNĚHULÁK – thriller (20.00).

6. 12. středa
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – stánkový pro-
dej (10.00-19.00), vystoupení dětí z 
MŠ (15.00), vystoupení žáků ZUŠ 
s.r.o. Krnov (15.45), vánoční koncert 
Báry Basikové (17.00), pěvecký sbor 
Staccato (18.15).  
Kofola Music Club 
TRABANTEM NAPŘÍČ KONTINEN-
TY – cestovatel Dan Pribáň vyprá-
ví o cestách, jak jste to ještě neslyšeli. 
Cestovatelský rokenrol o výpravách 
těmi nejméně pravděpodobnými auty. 
Stovky fotek, videí a hlavně historek, 
které prostě nevymyslíš… (19.00).
Kino Mír 70
SNĚHULÁK – thriller (17.45).
120 BPM – drama. ART klub (19.30).
KVARTETO – komedie (20.00).

7. 12. čtvrtek
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – stánkový prodej 
(10.00-19.00), lovení kaprů s  Českým 
rozhlasem (15.00), vystoupení žáků 
ZUŠ Krnov (16.00), soutěže pro děti 
i dospělé (17.00), krnovská kapela No 
Style (18.00). 
Městská knihovna
PEČEME PERNÍČKY – soutěž o nej-
krásnější vánoční perníčky, kterou 
pořádá krnovský odbor Matice slez-
ské společně s Městskou knihovnou 
Krnov. Odevzdání výtvorů do soutěže 
od 17.00 do 18.00 hodin, zahájení sou-
těže v 18.00 hodin. 

Kino Mír 70
WONDER WOMAN 2D – akční fan-
tasy. Ještě než se stala Wonder Woman, 
podstoupila princezna Diana trénink, 
který z ní udělal neporazitelnou bojov-
nici(17.15).
POLIBEK OD BEATRICE – drama. 
ART klub. Claire žije podle pravidel až 
do chvíle, než potká Béatrici, vrtošivou 
a sobeckou ženu, která je jejím pravým 
opakem (19.30).
MATKY NA TAHU O VÁNOCÍCH – 
komedie. Tři matky rebelky se rozhod-
nou pro Vánoce jinak, ale zanedlouho 
se ohlásí hosté, kteří s jejich představou 
nesouhlasí (20.00).

8. 12. pátek
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – stánkový pro-
dej (10.00-19.00), kapela hrající histo-
rickou a historizující hudbu Huncfut 
Alioquin (15.00), pohádka O stateč-
ném kováři Mikešovi (15.30), Huncfut 
Alioquin (16.30), Žalman a spol. 
(17.00), Huncfut Alioquin (18.30).
Atletika
ZŠ Smetanův okruh
VÁNOČNÍ LAŤKA – atletický troj-

boj:  běh na 50 m, skok daleký a skok 
vysoký (9.00-19.00). 
Zámek Linhartovy
ADVENTNÍ KONCERT – vystoupí 
soubor lidových písní a tanců Valašský 
vojvoda (19.00).  
Kino Mír 70
LIGA SPRAVEDLNOSTI 2D – akční. 
Navzdory vytvoření ligy hrdinů, kte-
rou tvoří Batman, Wonder Woman, 
Aquaman, Cyborg a Flash, už je mož-
ná příliš pozdě na záchranu planety 
před útokem katastrofi ckých rozměrů 
(17.30).
POLIBEK OD BEATRICE – drama. 
ART klub (19.30).
MATKY NA TAHU O VÁNOCÍCH – 
komedie (20.00).

9. 12. sobota
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – stánkový prodej 
(10.00-19.00), zpěvačka Ella (15.00), 
Monika Bagárová (16.30), Cirkus 
trochu jinak – trampoty s  Ježíškem 
(17.30). 
KČT Krnov
ROZLOUČENÍ S ROKEM – v hasičské 
zbrojnici v Kostelci. Promítání, poseze-
ní (14.00-18.00). 
Kavárna Slunečnice
Hlubčická ul. 
ŽESŤOVÝ KVINTET – zahraje k po-
slechu nejen vánoční skladby (15.00). 
Kofola Music Club 
MIKULÁŠSKÉ SWINGOBRANÍ – 
hraje BigBand Krnov a rockabilly trio 
JoJaRad (20.00).
Kino Mír 70
PŘÁNÍ K MÁNÍ – pohádkový příběh 
ČR. Příběhy několika podob lásky 
(15.00).
POLIBEK OD BEATRICE – drama. 
ART klub (17.00).
WONDER WOMAN 2D – akční fan-
tasy (17.15).
MOTORBAND: RESTART – hudební 
dokument ČR. ART klub. Film se ohlí-
ží za osudy hudebníků, kteří v 80. le-
tech budovali heavy metalové podhou-
bí v tehdejším Československu (19.30).
MATKY NA TAHU O VÁNOCÍCH – 
komedie (20.00).

10. 12. neděle
Jóga
Taneční sál, Albrechtická ul.
HORMONÁLNÍ JÓGA S  PAVLOU – 
výuka sestavy hormonální jógové tera-
pie. Sestava pozic, dechových cvičení, 
práce s  energií, která byla vytvořena 
pro ženy s problémy způsobenými hor-
monální nerovnováhou. Cena 1200 Kč. 
Informace na tel. 604  307  347 (9.00-
16.00).
SVČ Krnov
OSTROV SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ – 
loutková pohádka v podání loutkářské-
ho souboru Krnováček (15.30). 
Koncertní síň sv. Ducha
KOUZLO VÁNOC – vánoční koledy 
a kancionály krnovské cimbálové mu-
ziky Cvilíni, speciální host Janáčkovo 
Brumendo (16.00). 
Evangelický kostel 
ADVENTNÍ KONCERT – vystoupí 
žáci ZŠ Slezské diakonie, Ženský pě-
vecký sbor Krnov a varhaník Jakub 
Osadník, Ženský pěvecký sbor Otice. 
Doprovodná prodejní výstava vý-
robků lidí se zdravotním postižením 
ze sociálně terapeutické dílny Město 
Albrechtice – Harmonie Krnov. 

Vstupné 50 Kč. Výtěžek určen na pod-
poru volnočasových aktivit a speciál-
ních pomůcek pro žáky MŠ, ZŠ a SŠ 
Slezské diakonie (16.00).  
Kino Mír 70
PŘÁNÍ K MÁNÍ – pohádkový příběh 
ČR (15.00).
POLIBEK OD BEATRICE – drama. 
ART klub (17.00).
LIGA SPRAVEDLNOSTI 2D – akční 
(17.30).
MOTORBAND: RESTART – hudební 
dokument ČR. ART klub (19.30).
MATKY NA TAHU O VÁNOCÍCH – 
komedie (20.00).

Městské muzeum  
http://mikskrnov.cz/
ČENOBÍLÝ SVĚT – Někdy i barevný. 
Výstava prací studentek SPŠ Krnov, 
oboru Uměleckořemeslné zpracování 
textilií, potrvá do 26. 11. 
UMĚNÍ NÁS SPOJUJE – výstava ma-
leb a plastik Lubomíra Otiska (CZ) 
a Mariana Molendy (PL). Výstava, 
která se koná v  rámci česko-polského 
projektu Umění nás spojuje, potrvá do 
konce roku.
ADVENTNÍ VĚNCE a vánoč-
ní dekorace – prodejní výstava ve 
Flemmichově vile potrvá od 28. 11. do 
10. 12. Otevřeno denně, i v pondělí 4. 
12., od 8.00 do 18.00 hodin. 

Městské divadlo

www.mikskrnov.cz
SUGAR aneb Někdo to rád horké – 
hraje Těšínské divadlo. Vtipné dialogy, 
svižné tempo, svůdná zpěvačka Sugar, 
dámský swingový orchestr, gangsteři a 
miliardáři a to vše „v balení“ působivé 
swingové hudby. Út 12. 12. (19.00). 
SCREAMERS – oblíbená travesti sku-
pina v  pořadu Nesem vám noviny. St 
13. 12. (19.00).   
VÁNOČNÍ KONCERT – vystoupí 
dívčí pěvecký sbor Ars Voce, Jazzsle, 
Edelband, učitelé a žáci ZUŠ Krnov 
a hosté. St 20. 12. (19.00).

Koncertní síň sv. Ducha

ADVENTNÍ KONCERT Moravského 
komorního sboru – koncert v  rámci 
předplatného KPH. Pá 15. 12. (19.00). 
OSLAVA ZIMNÍHO SLUNOVRATU 
– tradiční koncert Souboru alternativní 
hudby. Čt 21. 12. (18.00). 

Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
KRAJINY VLADIMÍRA VOCELKY – 
fotografi cká výstava, potrvá do konce 
roku. 

Kofola Music Club

www.kofolamusicclub.cz
Předprodej vstupenek v TIC Krnov.
POKÁČ – Čt 14. 12. 
NEBE – hosté Ajdontker (Havířov) 
a Naděje (Opava). Pá 22. 12. 
NAOKO – So 23. 12. 
VÁNOČNÍ BESÍDKA – Po 25. 12.
SILVESTR – Proxima a hosté, MC Best 
of. Ne 31. 12. 
VÁNOČNÍ PŘEDPRODEJ – Fleret 
(12. 1.), Jaradrom & Rockin´Jackals 
(20. 1.), Jazz Q Martina Kratochvíla 
(26. 1.), AC/DC & Red Hot Chillies 
(2. 2.), Katarzia (9. 2.), Horkýže Slíže 
(16. 2.), Traktor (2. 3.), Tata Bojs (9. 3.), 
Barbora Poláková (17. 3.), Jakub Děkan 
& Band (13. 4.), Radůza s  kapelou 

(20. 4.). Předprodej na tyto koncerty 
v TIC Krnov a na www.ticketportal.cz. 
Chinaski (23. 3., 24. 3.) – předprodej 
pouze na www.ticketlive.cz.   

Radnice

1989 – fotografi cká výstava připomí-
nající události z roku 1989 na schodišti 
radnice, potrvá do 30. 11.

TIC Krnov

www.infokrnov.cz
ADVENTNÍ PROHLÍDKA RADNIČ-
NÍ VĚŽE – vstupné 20 Kč, děti, stu-
denti a důchodci 50% sleva. Předprodej 
v  TIC a před prohlídkou u hlavního 
vchodu radnice. Kapacita 15 osob. Po 
4. 12.-Pá 8. 12. (17.15).

Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, Pá 
(10.00-12.00, 13.00-15.00). Prohlídky 
začínají vždy v celou hodinu, poslední 
hodinu před zavírací dobou. Kontakt: 
Tomáš Sedlák (průvodce), tel. 608 643 
487, synagogakrnov@email.cz.

Střední školy

SPŠ stavební Opava
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – na-
bídka studia oborů Stavebnictví 
a Geodézie a katastr nemovitostí. 
Parkování ve dvoře, drobné občerstve-
ní připraveno. Čt 30. 11. (16.00-18.00). 
Střední škola dopravy 
a cestovního ruchu Krnov
DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – in-
formace o oborech, vyučovaných 
předmětech, požadavcích na studium, 
studijních praxích a dalších možnos-
tech - zájezdech, certifi kátech, stát-
ních zkouškách. Prohlídka prostor 
a vybavení školy (budova ul. Revoluční 
92), včetně domova mládeže, Pá 8. 12. 
(14.00-18.00), So 9. 12. (9.00-12.00), So 
13. 1. (9.00-12.00).  

Městské lázně

http://tskrnov.cz/

Bazén – veřejné plavání
Pá 24. 11.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, So 
25. 11.: 9.00-14.00, 16.00-21.00, Ne 26. 
11.: 8.00-17.00.
Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a pro 
páry). 

Zimní stadion
Bruslení pro veřejnost
Pá 24. 11.: 8.00-11.00, 11.15-14.00, 
18.15-19.45, So 25. 11.: 6.00-7.30 (jen 
hokejky), Ne 26. 11.: 14.00-15.30, 
18.00-19.30.






